

# 辽宁省高职扩招报名即将开始

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 我省高职院校今年扩招5.06万人,想要提升学历、想要学习技能的别错过。下面是关于该项工作的几个焦点问题。

问:哪些人能够报名?

答:主要面向符合我省2019年高考报名条件、往届普通高中、中职(含中专、技工学校、职业高中)学生、退役军人、下岗失业人员、农民工和新型职业农民。

问:什么时间报名,怎么报名?

答:此次报名安排在10月9日-10月25

日。考生登录网报中心网站填写信息后,在户籍所在地或常住地的报名点完成资格审核、信息采集等环节,经各地招生考试部门最终确认的考生方视为完成报名。

问:是否是全日制学历?

答:在学校规定的学习年限内修完教育教学计划规定内容,成绩合格、达到学校毕业要求的,颁发普通全日制高职毕业证。

问:都有什么优惠政策?

答:简单说下吧,退役军人学费资助按高职院校实际收取学费金额执行,每生每年最

高不超过8000元。下岗失业人员、农民工、新型职业农民,按照现行规定享受资助政策。

以上问题

的详细内容大家可到辽宁省教育厅官网(<http://www.lnen.cn>)或辽宁省教育厅官方微信上查看。



## 大型书法绘画联展开幕

由辽宁省书法艺术研究会,辽宁沈水书画院主办,沈水廊桥艺术馆承办,燕之冠集团、雅茜文化、添艺文化协办的“庆祝中华人民共和国成立70周年大型书法绘画联展”,于9月15日上午在沈阳廊桥艺术馆盛大开幕。

开幕式上,书画家们向廊桥艺术馆赠予了百余幅书画作品。

本次展出共有106人作品130余幅,作品内容积极向上,反映了新时代书画家们的健康的艺术追求。

沈尚明

# 什么理财都要多学多看多积累

股市波卷云诡,楼市局势不明朗……近两年,很多人都在投资热潮中折戟。对此,业内人士分析:财商教育的缺失、刚兑思维的残留,往往是很多不成功理财的开始。

在投资理财这么重要的事情上,多学、多看、多积累;小步试错、均衡配置、合理预期,因为没有永远的“新富”和“新中产”,只有永恒的变化和挑战,没有理不好的财,只有选不对的理财产品。

在辽沈地区的理财领域,有这样一个平台,推荐靠谱的优质产品——辽沈晚报财管家理财俱乐部。辽沈晚报财管家理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立四年

来,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天交所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。

目前天交所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。

扫码可加入辽沈晚报财管家理财俱乐

部,了解更多的投资信息。咨询电话024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报财管家理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。

理财有风险,投资应谨慎。



## 大东区志愿者在商业街倡导文明行为

本报讯 大东区组织引导全区广大志愿者和干部群众积极投身全国文明城市创建实践中来,9月16日,在东中街地铁站,全区在职党员志愿者们将散落的共享单车推到指定停放区域内;在津桥路上,志愿者们引导居民群众遵守交通规则、维护公共秩序,提高市民文明素质和社会道德风尚。

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191

## 2019 BMW 3行动区域晋级赛悦在沈阳

9月5日至8日,2019 BMW 3行动区域晋级赛在沈阳上演,超过200名挑战者感受全新BMW 3系运动豪华的魅力,冲击德国纽博格林北环赛道的宝贵名额。

备受车迷推崇的BMW 3行动,自2008年创建,每一届都以高能活动内容让参与者洞见“忠于纯粹”的精神与强大内涵。

本站BMW 3行动中,挑战者通过Gym-



khana 圈速挑战,能轻松且清晰地体验“人车合一”的乐趣。这也正是全新BMW 3系所带来的纯粹驾趣。Gymkhana赛道不仅考验挑战者的驾驶技术,同时也是对全新BMW 3系动力系统 and 底盘的极致考验。

赛道外的全新BMW 3系更具多面化,表现出面向未来卓越的愉悦感和豪华感。置身车内,全新BMW 3系首先令驾乘者感受到Syn-

TAK 协同热声舱技术带来的静谧。且新车拥有接近行政级豪华轿车的超长轴距,为中国用户量身定制舒适座椅,并为后排额外配备尊贵软枕,皆为真实触及的豪华体验增色不少。此外大尺寸全景天窗及带有PM2.5空气滤芯的三区自动空调系统,为驾乘者营造身心愉悦的旅途氛围。

记者 顾玲玲

## 东风Honda艾力绅锐·混动重装上市

9月11日,东风Honda艾力绅锐·混动在杭州上市。艾力绅锐·混动实现了科技感与尊贵感的双重升级,打造MPV市场新标杆,为消费者开启高端款待之旅。由此,东风Honda构建了业界首个混动家族,开启了全混时代。

艾力绅锐·混动共推出三款配置,市场指导价29.48万元-32.88万元。为匹配时代绅士人群的消费需求,艾力绅锐·混动上市伊始即同步推出礼享款待:尊享10000元置换礼遇,旨在为他们提供更便利的升级方案。

作为一款质享混动MPV,艾力绅锐·混动全系搭载Honda第三代i-MMD混合动力系统重装登场,世界首发且全系标配Honda黑科技“魔术感应门”,更有Honda SENSING“安全超感”系统全系标配,在动力系统、智能科技和造型设计等领域实现多重进化,艾力绅锐·混动全系满足国六标准。

全系搭载第三代i-MMD混合动力系统,营造更快、更顺、更远、更可靠的优异驾乘体验。发



动机最大功率107 kW/6200rpm,最大扭矩175N·m/3500rpm,驱动电机最大功率135kW,最大扭矩315N·m,综合工况最低油耗5.9L/100km,续航里程长达900km。纯电动、混动和发动机直连驱动三种行驶模式,无缝切换、高效节能。

值得注意的是,艾力绅锐·混动世界首发且全系搭载Honda黑科技“魔术感应门”,轻轻挥动手势即可控制车门开闭,大幅增强使用便利性和科技感。

记者 于风国

## 梅赛德斯-奔驰携多款重磅车型亮相成都车展

5日,奔驰携多款首发及上市车型亮相成都车展。今年1-8月,奔驰及smart品牌在华累计交付470,890台新车,创同期销量纪录。会上,奔驰家族中最大、最豪华的SUV车型——全新GLS SUV中国首秀;B级运动旅行车上市,进一步满足新生代客户细分化需求;S级轿车臻藏版正式上市,尽显“引领天下之势”;AMG首款国产车型——全新AMG A 35 L 4MATIC及其先型特别版开启预售……

刚刚赴华就任的北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司总裁兼首席执行官杨铭(Jan Madeja)先生首次亮相车展现场并表示,“中国是梅赛德斯-奔驰全球最大的单一市场,这里的客户群体年轻、充满活力,并极具开创精神,能来到这个伟大的国度,我倍感荣



幸。中国,就是我的新家,我将与我的同事、经销商合作伙伴们并肩作战,以卓越的产品和服务满足客户期待,继续书写梅赛德斯-奔驰在中国市场的成功故事。”

记者 于风国

## 东风本田INSPIRE媒体品鉴会圆满落幕

9月11-12日,“静享生活·驭鉴红滩-INSPIRE沈阳区域媒体品鉴会”自驾之旅在红海滩落下帷幕。两天的时间里,媒体们共同见证了INSPIRE新旗舰精英座驾的魅力。

试驾过程中,首先记者感到SPIRE整体设计相当大胆,引擎盖、翼子板、C柱尾部造型,双色铝合金运动轮毂,透露出成熟稳重的新精英气质。首次增加感应式尾门开启功能,便利性非常不错。

舒适性方面,INSPIRE保持了比较高的水准,座椅尺寸厚度都是以舒适为主,后排除了独立出风口,还增加了2个USB接口。车内储物空间设计实实在在满足了驾驶需求和乘坐需求。

此外,静谧性的设计也是INSPIRE的重要特点。最令人惊喜的还是,INSPIRE采用前麦弗逊独立悬架和后多连杆独立悬架结构,无论是驾乘的舒适性还是底盘的高级感,都给INSPIRE驾驶者带来惊艳的操控感。



我乘坐的“锐·混动”车型设有“EV模式”、“混合动力模式”以及“发动机直连模式”三种模式无缝切换,高效节能。两天一夜的试驾,每一个环节都充分展现出INSPIRE出色的品质和独特的魅力。超低油耗也成为吸引众多媒体的亮点之一,混动和T动的油耗值都非常可观。

记者 于风国

## 精悍新锐SUV雪佛兰创界上市

5日,上汽通用汽车雪佛兰品牌宣布,精悍新锐SUV创界Trailblazer上市,售价13.99万元至17.99万元,全系满足“国六B”排放标准,可享受发动机、变速箱等动力总成主要零部件8年或16万公里原厂质保服务,以及可享受每年100G“OnStar安吉星车联网应用免费流量”。

上汽通用汽车总经理王永清表示:“面对快速迭代的科技、变幻莫测的市场和不确定的经济大环境,实力,是一切问题的答案。近年来,雪佛兰持续进行产品的全球同步升级,推出了更年轻、更时尚运动的Redline尚·红系列家族,今年又推出了外观更运动、性能更强悍的RS车型系列;同时,在提升客户体验方面,依托上汽通用汽车创新布局的‘7S模块化经销商服务体系’,雪佛兰将‘数字化服务’贯穿消费者用车的全生命周期,带来满足并超越



用户期望的汽车服务体验。未来,雪佛兰将持续强化‘年轻化、富有运动精神和创造力的全球汽车品牌’这一品牌愿景,以实力为消费者创造更多价值!”

记者 顾玲玲